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BÁO CÁO
TÌNH HÌNH KINH TẾ VHXH- QPAN Qúy I
 PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ Qúy II/ 2024
Thực hiện Nghị quyết kỳ họp thứ Bảy –Hội đồng nhân dân xã khóa XI. Ngay từ khi bước vào nhiệm vụ năm 2024, Uỷ ban nhân dân xã đã tập trung chỉ đạo điều hành một số nhiệm vụ trọng tâm: Tổ chức giao chỉ tiêu phát triển KT-XH, phân bổ dự toán thu chi ngân sách cho các Ban ngành, đoàn thể và BĐH các ấp. Tuyên truyền vận động nhân dân sử dụng tiết kiệm nguồn nước phục vụ sản xuất nông nghiệp, triển khai một số biện pháp tuyên truyền phòng chống dịch bệnh và một số nhiệm vụ trọng tâm quan trọng khác. Với sự nỗ lực, cố gắng của các ngành, các ấp, sự đoàn kết thống nhất của tập thể UBND xã đã đạt được một số kết quả trên một số lĩnh vực:

A/ TÌNH HÌNH KINH TẾ XÃ HỘI – QUỐC PHÒNG AN NINH:
I. Về kinh tế.

1. Sản xuất nông nghiệp, chăn nuôi: Hiện bà con nhân dân đang tập trung thu hoạch lúa vụ Đông – Xuân năm 2024 sản lượng ước tính đạt từ 4-5 tấn/ha, tập trung chăm sóc cây cao su, phòng trừ sâu bệnh trên cây điều chuẩn bị bước vào thu hoạch, nhân dân đang thu hoạch cây tiêu. Nhìn chung tình hình sản xuất nông nghiệp trong những tháng đầu năm có chiều hướng phát triển hơn so với cùng kỳ năm trước
Từ đầu năm đến nay không có dịch bệnh xảy ra trên đàn gia súc, gia cầm. Công tác kiểm dịch thú y cũng được chú trọng, việc tiêm phòng dịch bệnh cho đàn gia súc, gia cầm luôn được quan tâm. Hiện nay UBND xã đã chỉ đạo cho cán bộ Thú y triển khai Kế hoạch tiêm phòng vacxin, vệ sinh tiêu độc, khử trùng phòng chống dịch cúm gia cầm, dịch tả lợn Châu Phi và thực hiện Kế hoạch tiêm phòng định kỳ cho đàn gia súc đợt 1/2024 trên địa bàn xã. 
2. Quản lý đất đai- xây dựng:

Trong quý I năm 2024: Tiếp nhận 11 hồ sơ trong đó: Chuyển nhượng QSDĐ 6 hồ sơ, cấp mới giấy chứng nhận QSDĐ 02 hồ sơ; nhận thừa kế cho tặng 02 hồ sơ, cấp đổi giấy chứng nhận quyền SDĐ 01 hồ sơ….
3. Tài chính – Ngân sách:

Đảng ủy – HĐND – UBND – UBMTTQVN xã đã tâp trung chỉ đạo chăm lo chế độ chính sách cho cán bộ, công chức , người lao động  đều có quà tết. đối với cán bộ, công chức cấp 2 tháng lương: Tháng 1,2 cho cán bộ, công chức, người lao động, quà tết cho cán bộ, công chức, người lao động theo quy định.
Tổ chức giao chỉ tiêu thu, chi ngân sách năm 2024. Thông báo công khai các khoản thu theo quy định và thu vận động năm 2024 cho nhân dân nắm rõ.

Tính đến hết tháng 3/2024, tổng thu ngân sách xã: Kết quả thu ngân sách trên địa bàn xã ( tính đến hết tháng 3/2024) ước đạt 1.895.271.426đ.
Tổng chi ngân sách ( tính đến hết tháng 3/2024) ước đạt :  2.148.263.955đ
4. Giao thông thủy lợi – Chương trình xây dựng NTM:
Xây dựng kế hoạch nạo vét kênh mương nội đồng phục vụ công tác tưới tiêu vụ mùa 2024;
Tiếp tục thực hiện các chương trình Nông thôn mới trên địa bàn xã.

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ:

          1. Công tác giáo dục đào tạo:


Các Trường thực hiện tốt công tác giảng dạy theo quy định. 
*Trường MNHP: Tổng có 36 phòng học với 5 điểm trường: 388/185 nữ; Dân tộc: 100/54 nữ dân tộc.
Trong đó: 

Nhóm trẻ (2 tuổi):  36/12 nữ
Mẫu giáo (3-5 tuổi): 352/185 nữ

*Trường TH&THCS: Tổng có 24 lớp học ( trong đó 17 lớp TH và 07 lớp THCS) với 577 học sinh, học sinh người ĐBDTTS là: 201 em.
2. Công tác Y tế - Dân số - KHHGĐ

Tiếp tục tổ chức, triển khai thực hiện các chương trình y tế quốc gia đạt chỉ tiêu trên giao; củng cố và nâng cao hiệu quả hoạt động của đội ngũ y tế thôn bản. Triển khai thực hiện tốt các biện pháp phòng chống dịch bệnh theo chỉ đạo của các cấp có thẩm quyền. Tổ chức tuyên truyền cho nhân dân về tình hình dịch bệnh, cách phòng tránh và giữ gìn vệ sinh, bảo vệ sức khỏe cho bản thân và gia đình. 
Duy trì đạt chuẩn quốc gia về y tế. Tham mưu UBND xã xây dựng Kế hoạch kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trước,trong và sau tết Nguyên đán Quý Mão 2024 không để dịch bệnh xảy ra. Trong quý I tổ chức khám được 1242 lượt người; tổng số lần khám BHYT 222 lượt người, khám đông y 225 lượt người. Tổng số trẻ được tiêm chủng đầy đủ phòng các loại bệnh là 03 trẻ. Ngoài ra  tổ chức tuyên truyền cho nhân dân nâng cao ý thức phòng chống dịch bệnh. 
Thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe  cho bà mẹ và trẻ em. Vận động nhân dân thực hiện tốt chính sách KHHGĐ

* Kết quả: Tổng số ca thực hiện các biện pháp tránh thai là 162 ca. 

            3. Công tác Văn hóa TT - ĐTT:

Tập trung tuyên truyền kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (3/02/1930 – 3/02/2024), các văn bản, Chỉ thị của tỉnh, Huyện các Nghị quyết, kế hoạch của Đảng ủy xã về công tác đón tết và thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh trên địa bàn. 

Tuyên truyền kỷ niệm 52 năm ngày giải phóng Lộc Ninh – Bù Đốp và 21 năm ngày thành lập huyện Bù Đốp.
Trong tháng quý tuyên truyền trên các cụm loa truyên thanh được 115 giờ,   cắt dán 50m băng rôn, 53 tấm panô dọc tuyến đường ĐT759B.

Tuyên truyền công tác phòng chống Đuối nước nhất là khu vực đập nước Bù Tam, tuyên truyền về hội trại tòng quân năm 2024, ngày biên phòng toàn dân (3/3/1989 – 3/3/2024) .

Phối hợp cùng Các ban nghành đoàn thể tuyên truyền các luật như luật bảo vệ bà mẹ trẻ em, luật  bình đẳng giới, công tác phòng chống cháy nổ, nghị định 34 về quy chế biên giới, ANTT.   

UBND xã xây dựng Kế hoạch triển khai các hoạt động VH-VN, TDTT năm 2023 UBND xã đã xây dựng Kế hoạch triển khai các hoạt động VH-VN, TDTT năm 2024 thu hút đông đảo cán bộ và nhân dân tham gia. Các hoạt động diễn ra sôi nổi, vui tươi và đảm bảo tốt công tác phòng chống dịch bệnh.
Phối hợp với Công an xã tuyên truyền về Luật ATGT, Nghị định 34 của Chính phủ về quy chế biên giới, âm ưu thủ đoạn của các loại tội phạm được 19 giờ.
Phát huy hiệu quả hoạt động của cụm truyền thanh các ấp; Trong quý I phát thanh được 23 giờ, tiếp sóng đài tiếng nói Việt Nam – Đài Phát thanh Truyền hình tỉnh, huyện hơn 90 giờ.
Kết quả thực hiện phong trào: Chủ động tham mưu UBND xã kiện toàn lại Ban chỉ đạo” Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” gắn với cuộc vận động “ Người Bình Phước nói lời hay làm việc tốt”, triển khai Kế hoạch và hướng dẫn đăng ký gia đình văn hóa, khu dân cư văn hóa năm 2024 tại các ấp. 
Công tác khuyến học: Kiện toàn xây dựng tổ chức hội, đến nay có 09 chi Hội với 734 hội viên. Toàn xã có 1.556 hộ gia đình đăng ký gia đình học tập chiếm 93% tổng số hộ dân trong toàn xã.
          4 . Công tác TBXH bảo trợ & trẻ em: 

Trong tháng đã thực hiện chi trả trợ cấp cho các đối tượng đầy đủ.

Tiếp tục thực hiện vận động đối tượng BTXH hưởng trợ cấp hàng tháng mở thẻ ngân hàng tại Ngân hàng Sacomebank. Đến thời điểm hiện tại có 104/107 người đã mở tài khoản. Còn 03 người đang tiếp tục thông báo và vận động đi mở tài khoản để nhận trợ cấp trong quý I/2024. (Lý do chưa mở tài khoản do già yếu không đảm bảo sức khoẻ đi lại, không có khả năng vận động, chưa có CCCD và người không có ở địa phương, đi về quê …).
5. Công tác giảm nghèo – Việc làm:
Tiếp tục thực hiện công tác chăm lo cho các đối tượng là Hộ nghèo, Hộ cận nghèo. Trong tháng đã tham mưu UBND xã ra quyết định công nhận hộ nghèo, HCN rà soát cuối năm 2023. Tham mưu danh sách cấp thẻ BHYT cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, đối tượng bảo trợ xã hội.
Tổng số hộ nghèo trên địa bàn xã là: 15 hộ với 40 nhân khẩu. Trong đó hộ nghèo là Đồng bào DTTS là: 5 hộ/12 khẩu
Hộ cận nghèo là : 61 hộ với 208 nhân khẩu. Trong đó hộ CN là ĐBDTTS là: 21 hộ/76 khẩu.
Trong quý đã tiếp nhận 246 phần quà trị giá 500.000đ/1 phần và 25 xe đạp cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn do tỉnh đoàn vận động; 15 phần quà trị giá 300.000đ/1 phần.
Phối hợp với nhóm từ thiện “Việc tử tế Bình Dương” tặng 50 phần quà mỗi phần trị giá 500.000đ cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn xã.
6. Công tác Dân tộc – Tôn giáo: 

Trên cơ sở các quyết định của Thủ tướng Chính phủ về thực hiện công tác dân tộc và các văn bản, quy định khác của bộ, ngành trung ương và chương trình hành động của cấp ủy đảng và chính quyền cấp trên đã xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai thực hiện chính sách DTTG theo đúng sự hướng dẫn, chỉ đạo.
Dân tộc: Toàn xã có 450 hộ/1.706 khẩu thuộc 11 thành phần dân tộc anh em cùng sinh sống như: X’tiêng, Khơme, Tày, Nùng, Hoa... 
Phối hợp với các ban ngành thường xuyên làm tốt công tác tuyên truyền vận động người dân nói chung và người đồng bào DTTS nói riêng trong việc chấp hành tốt chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước đối với đồng bào dân tộc thiểu số về Nghị định 34 về biên giới và đất liền, phòng, chống mua bán người, Luật Biên phòng,….. được 01 hội nghị với hơn 60 lượt người dự nghe, trong đó có 44 người DTTS.

Vận động 36 người DTTS tham gia ngày hội Biên phòng toàn dân với nhiều hoạt động sôi nổi: văn nghệ, trò chơi dân gian,….


Phối hợp với Hội LHPN xã bình xét, trao tặng 03 phần quà cho hộ DTTS khó khăn, trị giá: 1.500.000đ. 

Tham mưu thực hiện chính sách giảm nghèo cho 02 hộ DTTS theo chương trình 1000 hộ nghèo và chương trình 1719 theo quy định. Đã hoàn tất thủ tục hỗ trợ đất ở, tivi, xây nhà ở, sửa nhà ở. 


Tham mưu Đảng ủy, UBND xã họp mặt NCUT nhân dịp tết nguyên đán 2024, tặng quà cho NCUT trị giá quà: 4.000.000 đồng (gồm tiền mặt và nhu yếu phẩm).


Thực hiện chi trả chế độ hỗ trợ xăng xe năm 2023 cho 04 NCUT trị giá: 7.900.000 đồng. 

Tôn giáo: Toàn xã có 04 tôn giáo với 262 hộ/ 1.345 tín đồ bao gồm: 11 điểm nhóm tin lành và 02 cộng đồng giáo dân .
Trong quý I đã kiểm tra  01 cộng đồng giáo dân về việc tổ chức Lễ phục sinh.

Tham mưu Đảng uỷ - UBND xã công tác DTTG năm 2024
Tổ chức tuyên truyền Nghị định 162/2017/NĐ-CP của Chính phủ ngày 01/12/2017 quy định chi tiết và biện pháp thi hành Pháp lệnh tín ngưỡng tôn giáo. Nhìn chung các điểm nhóm chấp hành tốt chủ trương của đảng pháp luật của nhà nước và quy định của địa phương. 

III. QUỐC PHÒNG – AN NINH – NỘI CHÍNH:

1. Về quốc phòng: Duy trì đầy đủ chế độ trực sẵn sàng chiến đấu của LLDQTT.
Trong qúy I Ban CHQS xã phối hợp bảo vệ an toàn tuyệt đối tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024, Lực lượng DQ đã phối hợp cùng Công an và đội địa bàn các cơ quan chức năng hoạt động tuần tra truy quét trên các tuyến biên giới, ranh giới và nội địa được 5 đợt với 57 lượt người tham gia (trong đó hoạt động trên tuyến biên giới, ranh giới: 3  đợt với 34 lượt người tham gia; hoạt động nội địa: 2 đợt với 23 lượt người tham gia. 


- Lực lượng dân quân trực chốt: thường trực thường xuyên canh giữ, nắm bắt tình hình hoạt động trong chốt. phối hợp với đồn biên phòng tuần tra truy quét trên tuyến biên giới, chốt chặn các ngầm, không để tình trạng vượt biên trái phép.
* Nhìn chung công tác QP-QS trong quý I luôn được củng cố an ninh biên giới và nội địa được bảo đảm. 

2. An ninh trật tự:  
- Tình hình vi phạm về TTXH: Xảy ra 02 vụ 02 đối tượng (giảm 01 vụ so với cùng kỳ năm 2023).
- Vi phạm pháp luật về Ma túy: Không xảy ra.
Phối hợp cùng đội Đội CSĐT TP về Ma tuý – Công an huyện Bù Đốp tuần tra phát hiện 05 đối tượng có hành vi sử dụng trái phép chất ma tuý, Công an xã lập hồ sơ xử phạt với số tiền 7.500.000đ.

· Đấu tranh với tội phạm, vi phạm pháp luật về kinh tế: Phát hiện 03 vụ, 03 đối tượng  có hành vi vận chuyển hành cấm (pháo nổ). (Tăng 03 vụ so với cùng kỳ).

Công tác tuần tra, kiểm soát và xử lý vi phạm: Trong tháng, Công an xã đã tổ chức tuần tra kiểm soát về TTATGT đường bộ nhằm đảm bảo ATGT được 25 đợt với 100 lượt CBCS tham gia, Kết quả: xử lý 05 trường hợp với số tiền 3.250.000đ.
- Trong tháng Công an xã đã tiếp nhận và xử lý 39 hồ sơ đăng ký xe mô tô. 

- Tình hình TNGT: Không xảy ra

- Ve quẹt giao thông: Không xảy ra.

Nhìn chung trong quý I/2024 tình hình An ninh chính trị -Trật tự an toàn xã hội từ biên giới đến nội địa được đảm bảo. Lực lượng công an, Ban chỉ huy Quân sự xã đã thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.
3. Công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại tố cáo:

- Trong quý I trên địa bàn xã không có đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân. 
- Công tác tư pháp – Hộ tịch: Trong quý I đã đăng ký khai sinh cho 24 trường hợp; đăng ký kết hôn 08 trường hợp, đăng ký khai tử 13 trường hợp, xác nhận tình trạng hôn nhân 38 trường hợp. Nhìn chung việc giải quyết việc hộ tịch cho công dân được nhanh gọn, đúng với quy định của pháp luật.
- Chứng thực bản sao từ bản chính 195 trường hợp, chứng thực chữ ký 32 trường hợp

* ĐÁNH GIÁ CHUNG.

Tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh trên địa bàn xã trong quý I cơ bản ổn định, đời sống nhân dân ngày càng được nâng lên. Tuy bị ảnh hưởng bởi thời tiết và thị trường giá cả không ổn định nhưng với sự quan tâm, chỉ đạo của UBND huyện, sự lãnh đạo của Đảng ủy, Nghị quyết của Hội đồng nhân dân xã sát với thực tế và với sự nỗ lực điều hành của tập thể lãnh đạo UBND xã, tinh thần đoàn kết, quyết tâm cao của đội ngũ cán bộ, công chức nên các nhiệm vụ về phát triển Kinh tế - Xã hội, Quốc phòng - An ninh quý I năm 2024 được thực hiện tốt. Lĩnh vực đầu tư công được triển khai thực hiện theo đúng kế hoạch. Công tác khám chữa bệnh được cải thiện, chất lượng các dịch vụ y tế ngày càng được nâng cao. Các chính sách an sinh xã hội được đảm bảo. Công tác cải cách hành chính, chấn chỉnh kỷ cương, kỷ luật hành chính được tăng cường. Quốc phòng – an ninh được giữ vững, ổn định, không để xảy ra án đặc biệt nghiêm trọng.

Tuy nhiên tình hình thực tế đang có nhiều khó khăn như: thời tiết thất thường, sâu bệnh phát triển mạnh trên một số cây trồng làm ảnh hưởng đến năng suất cây trồng của nhân dân. Ý thức tham gia quản lý, bảo vệ môi trường trong nhân dân còn hạn chế, vẫn còn có một bộ phận người dân xả rác thải không đúng nơi quy định, không đúng nơi quy định. 
B/ PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ QUÝ II/2024
I/ VỀ KINH TẾ:

1. Sản xuất Nông nghiệp – Thú y: 

 Phối hợp với các ngành chức năng mở lớp tập huấn chuyển giao khoa học kỹ thuật cho nông dân. Tuyên truyền nông dân phát dọn vườn cao su để phòng chống cháy trong mùa khô.
Chỉ đạo cán bộ thú ý hướng dẫn bà con cách phòng trị bệnh và tăng cường công tác giám sát dịch bệnh trong mùa khô đối với đàn gia súc, gia cầm.
2. Địa chính - Nông nghiệp  – Xây dựng cơ bản và môi trường:
Giải quyết kịp thời đúng thời gian, đúng quy định các hồ sơ về đất đai cho nhân dân và các tranh chấp, khiếu nại liên quan đến đất đai. Tiếp tục hoàn thành các thủ tục về cấp GCN QSDĐ cho nhân theo Quyết định 08/2017/QĐ-UBND của UBND tỉnh Bình Phước. Tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện nghiêm chính sách pháp luật về đất đai, sử dụng đất đúng mục đích, đúng quy hoạch đã được phê duyệt.

Thường xuyên kiểm tra việc xây dựng nhà ở, xả rác thải, nước thải nhằm kịp thời phát hiện và xử lý các trường hợp vi phạm theo quy định.

3. Công tác Tài chính – Ngân sách: 

- Chỉ đạo tích cực triển khai thu ngân sách, thu các Qũy vận động năm 2024 ngay từ đầu năm. Chi lương, phụ cấp cho cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách theo quy định.

II. Văn hóa xã hội:

1. Công tác Giáo dục & đào tạo:
Các trường tiếp tục thực hiện chương trình giảng dạy theo quy định. Đồng thời làm tốt công tác tuyên truyền tại trường. 
Chuẩn bị tốt công tác thi học kỳ II và tổng kết năm học 2023-2024.
2. Công tác Y tế - DSKHHGĐ:

Làm tốt công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân, triển khai thực hiện các chỉ tiêu về chương trình y tế quốc gia năm 2024.

Tăng cường công tác tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện tốt KHHGĐ.
Tiếp tục thực hiện tốt chiến dịch tiêm vacxin phòng Covid-19 cho trẻ em từ 5 đến dưới 12 tuổi và từ 12 tuổi trở lên theo phân bổ vacxin từ cấp trên.
3. Công tác Thương binh xã hội – Bảo vệ chăm sóc trẻ em – GNVL:
Tiếp tục nhận và hướng dẫn làm hồ sơ chính sách các đối tượng bảo trợ xã hội và bảo hiểm y tế cho trẻ em từ 0- 6 tuổi. Nhận và cấp phát đầy đủ các chế độ chính sách cho các đối tượng thụ hưởng. Tiếp tục rà soát đề nghị cấp trên cấp thẻ BHYT cho đối tượng người có công, thân nhân người có công. 

Phối hợp với các hội, đoàn thể hỗ trợ hộ nghèo, hộ cận nghèo tiếp cận với các nguồn vốn ưu đãi của Ngân hàng CSXH huyện để vay vốn phát triển kinh tế…

5. Công tác Văn hóa thông tin – Đài Truyền thanh: 

Tuyên truyền cho nhân dân thực hiện tốt các chủ trương của đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, tiếp tục tuyên truyền kỷ niệm 21 năm thành lập huyện Bù Đốp. Thường xuyên duy tu bảo dưỡng hệ thống loa truyền thanh của xã và các ấp đảm bảo phục vụ tốt cho công tác tuyên truyền. Tiếp sóng đều các chương trình của đài huyện và phát các thông báo của xã. 
Đẩy mạnh thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, và cuộc vận động “Người Bình Phước nói lời hay làm việc tốt”.
6. Công tác Dân tộc – Tôn giáo:

 Tiếp tục thực hiện các chính sách của Đảng và Nhà nước đối với các hộ đồng bào dân tộc được thụ hưởng các chương trình. Nắm tình hình hoạt động tôn giáo trên địa bàn xã và hướng dẫn các tôn giáo hoạt động đảm bảo theo đúng quy định của pháp luật.

III. Công tác nội chính:

1. Xây dựng chính quyền: 
Tiếp tục quán triệt cán bộ, công chức, người lao động thực hiện, chấp hành nghiêm kỷ luật, kỷ cương hành chính theo quy định.

2. Quốc phòng - An ninh:

* Quốc phòng:

Duy trì nghiêm lịch trực sẵn sàng chiến đấu, vệ sinh cơ quan, tăng gia sản xuất. Phối hợp với Công an xã truy quét làm trong sạch địa bàn. 
Thực hiện tốt công tác đăng ký NVQS năm 2024. 
* An ninh:

Tăng cường công tác tuần tra vũ trang, ngăn chặn tình trạng vi phạm trật tự an toàn giao thông và công tác kiểm tra cư trú các cơ sở kinh doanh có điều kiện. Gọi, hỏi, răn đe đối tượng phục vụ công tác phòng ngừa xã hội. Tiếp tục vận động, tuyên truyền về thu gom vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ, thông báo về âm mưu, phương thức, thủ đoạn của các loại tội phạm. 

3. Tư pháp – hộ tịch, tiếp dân:
Trực tiếp dân và giải quyết các thủ tục hành chính kịp thời, đúng quy định, tránh gây phiền hà cho nhân dân.

Duy trì lịch tiếp công dân hàng ngày theo quy định. Tiếp nhận, xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh của nhân dân. Đôn đốc các bộ phận chuyên môn tổ chức xác minh giải quyết đơn thư đúng thời gian quy định.
Trên đây là báo cáo tình hình KT-XH, QP-AN quý I và phương hướng nhiệm vụ quý II năm 2024 của UBND xã Hưng Phước./.
Nơi nhận:    
                                                                     CHỦ TỊCH

- UBND huyện; (bc)                                                                                   
- TT. ĐU-HĐND; (bc)
- CT, các PCT;

- Các Ban ngành, các ấp;

- Lưu: VT.                                       
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