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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 17 tháng 8 năm 2023



THÔNG TIN BÁO CHÍ
Chương trình thiện nguyện "Trăng thu biên cương 2023"
tại Bù Đốp, Bình Phước

Ngày Rằm tháng 8 âm lịch - Ngày Tết Trung thu là một dịp lễ truyền thống mà các thành viên các trong gia đình Việt Nam cùng đoàn tụ, quây quần bên mâm bánh kẹo, hoa quả, cùng chuyện trò, kể chuyện cổ tích và phá cỗ dưới ánh trăng. Trẻ em háo hức vì được rước đèn, xem múa lân, đeo những chiếc mặt nạ xinh xắn... Đó là những kỷ niệm, ấn tượng tốt đẹp, tràn đầy hạnh phúc không thể phai mờ đối với chúng ta, nhất là các em nhỏ.
Tuy nhiên, do điều kiện hoàn cảnh gia đình của nhiều em nhỏ còn khó khăn, nhất là các em ở vùng sâu, vùng xa, biên giới, hải đảo nên những niềm vui tưởng chừng như đơn giản ấy, không phải em nhỏ nào cũng có được. Và lúc này rất cần những tình cảm yêu thương, sự quan tâm, chăm sóc, chung tay của toàn xã hội.
Với quan điểm Hướng về chân thiện mỹ - Kết nối những yêu thương, nhiều năm qua, Trung tâm Phát thanh - Truyền hình Quân đội đã kết nối các đơn vị, các Nhà hảo tâm tổ chức thành công nhiều chương trình Trung thu cho trẻ em  vùng sâu, vùng xa, biên giới, hải đảo, nơi tâm dịch Covid-19 tại TP Hồ Chí Minh… mang tới cho các em một ngày hội trăng rằm rộn ràng niềm vui cùng những phần quà ý nghĩa làm phong phú đời sống tinh thần, tạo nguồn cổ vũ, động viên, khích lệ, giúp các em học tập ngày một hăng say.
Năm nay, Trung tâm Phát thanh - Truyền hình Quân đội phối hợp với các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp tổ chức Chương trình thiện nguyện Trung thu với tên gọi "Trăng thu biên cương" tại 5 tỉnh biên giới là tỉnh Lai Châu, tỉnh Bình Thuận, Bình Phước, Long An và Tây Ninh.
Tại tỉnh Bình Phước, Trung tâm Phát thanh - Truyền hình Quân đội phối hợp với Bộ Tư lệnh Quân khu 7, Ủy ban Nhân dân huyện Bù Đốp tổ chức thực hiện tại "Điểm dân cư liền kề chốt dân quân biên giới, đồn, trạm biên phòng" xã Thanh Hòa, huyện Bù Đốp, 1 trong các điểm sáng về xây dựng điểm dân cư liền kề chốt dân quân biên giới do Quân khu 7 triển khai trong giai đoạn 2019-2025, nhận được sự đánh giá cao của lãnh đạo Đảng, Nhà nước và lan tỏa trong toàn quân. Thời gian tổ chức dự kiến là 19h00 ngày 23/9/2023.
"Trăng thu biên cương 2023" được tổ chức với sự phối hợp của nhiều cơ quan, đơn vị, gồm nhiều hoạt động thiết thực và bền vững:
- Hoạt động Khám bệnh, tư vấn sức khỏe: Bệnh viện Quân y 7A khám, tư vấn sức khỏe cho 300 học sinh và người dân tại "Điểm dân cư liền kề chốt dân quân biên giới, đồn, trạm biên phòng" thuộc xã Thanh Hòa, huyện Bù Đốp, tỉnh Bình Phước, giúp các em cùng thành viên gia đình phòng ngừa bệnh tật, giữ gìn sức khỏe, ổn định cuộc sống.
- Thăm hỏi, động viên và tặng học bổng:
	+ Thăm em nhỏ Đào Thị Phương Hoài, sinh năm 2007, hiện đang học lớp 11A3 Trường THCS và THPT Tân Tiến. Bố bị bệnh tim và suy thận, Mẹ sức khỏe không tốt. Kinh tế gia đình chủ yếu dựa vào làm nông nên để nuôi 3 con ăn học là vô cùng khó khăn. Hoài có ý chí, nghị lực vượt qua số phận, đạt thành tích cao trong học tập và tặng "Học bổng hiếu học". Hoài được chương trình lựa chọn để trao "Học bổng hiếu học" từ Câu lạc bộ thiện nguyện Ấm Tình Yêu Thương do Công ty Cổ Phần Xây dựng Sài Gòn (SCC) sáng lập và Trường Đại học Hùng Vương TP.HCM tài trợ). Trị giá khoảng 300 triệu đồng bao gồm chi phí hỗ trợ ăn ở trong suốt thời gian học Trung học đến hết Đại học (nếu duy trì được học lực giỏi) và có hỗ trợ giới thiệu việc làm sau khi tốt nghiệp Đại học.
+ Tặng 20 suất kinh phí hỗ trợ học tập cho 20 em nhỏ có thành tích cao trong học tập. Mỗi suất trị giá 1 triệu đồng, tương đương 20 triệu đồng.
- Tổ chức Đêm hội Trăng thu biên cương
 Đây thực sự là đêm hội, là hoạt động điểm nhấn của chương trình, là món ăn tinh thần, khích lệ, động viên trẻ nhỏ. Đêm hội Trăng thu biên cương 2023 giúp 1.000 trẻ nhỏ được hòa mình vào trong không gian truyền thống, được xem các tiết mục văn nghệ, xem xiếc, ảo thuật, múa lân, được rước đèn ông sao, phá cỗ và được tặng quà.
Chương trình Trăng thu biên cương 2023 còn phối hợp với Chương trình CỜ TỔ QUỐC BIÊN CƯƠNG của Báo Người Lao Động trao tặng 2.000 lá cờ Tổ quốc cho Bộ đội Biên phòng tỉnh Bình Phước để lá cờ Tổ quốc hiện diện trên vùng biên cương, để tình yêu Tổ quốc lan tỏa trong triệu triệu con tim người dân nước Việt. (Trong hơn hai năm qua, ở dọc tuyến biên giới, Báo Người Lao Động cũng đã phối hợp với Bộ Tư lệnh Bộ đội Biên phòng và các địa phương triển khai tặng cờ Tổ quốc và ảnh Chủ tịch Hồ Chí Minh cùng nhiều phần quà thiết thực cho bà con đồng bào sinh sống dọc đường biên giới trên bộ, với ý nghĩa góp phần bảo vệ chủ quyền biên giới quốc gia xuyên suốt từ biển khơi đến đất liền). 
Chương trình Trăng thu biên cương 2023 được sản xuất thể hiện sự kết nối liền mạch từ trường quay tới 5 địa điểm tổ chức, tạo ra một câu chuyện đầy sắc màu, tính vùng miền, cho thấy sự chăm lo chu đáo của các cơ quan, đoàn thể, cá nhân, doanh nghiệp và toàn xã hội đến các em nhỏ nơi các miền biên cương Tổ quốc. Trong chương trình cũng có 1 số tiết mục nghệ thuật đặc biệt dành tặng các em nhỏ được ghi hình tại trường quay đa năng S1 của Trung tâm PT-TH Quân đội, số 165 Xã Đàn, Đống Đa, Hà Nội.
Chương trình phát sóng trên Kênh Truyền hình Quốc phòng Việt Nam (QPVN) vào 20h40 tối Trung thu, 29/9/2023; được livestream trên các hạ tầng internet do Trung tâm PT-TH Quân đội quản lý; được đưa tin trên VOV, VTV, Báo Quân đội nhân dân, Báo Tiền phong, Báo Người Lao động; Báo Sức khỏe đời sống  và nhiều báo đài khác.
Địa chỉ livestream chương trình"Trăng thu biên cương" năm 2023:
1. Facebook: 
Tên: Truyền hình Quốc phòng Việt Nam - QPVN 
Đường link: https://www.facebook.com/truyenhinhqpvn
2. Facebook: 
Tên: Thiện nguyện Hoa Hướng Dương - QPVN
Đường link: https://www.facebook.com/thiennguyenhoahuongduong
3. Youtube: 
Tên: QPVNTV 
Đường link: https://youtube.com/c/QPVNTV
4. Tiktok: 
Tên: truyenhinhquandoi 
Đường link: https://vt.tiktok.com/ZSRpCAxEC/

Sau nhiều năm thực hiện, năm nay, chương trình cho ra mắt kênh truyền thông chuyên biệt "Trăng Thu Biên Cương" trên cả 3 nền tảng:
	Fanpage: https://www.facebook.com/trangthubiencuongqpvn/ 
  Youtube: https://www.youtube.com/@TrangThuBienCuongQPVN
	Tiktok: https://www.tiktok.com/@trangthubiencuong.qpvn

CÁC ĐƠN VỊ ĐỒNG HÀNH:

** Công ty Cổ phần Hàng không Vietjet và Tổng Công ty Cổ phần Bưu chính Viettel (Viettel Post) hân hạnh đồng hành, là nhà vận chuyển của chương trình "Trăng thu biên cương" năm 2023.
*** Học bổng của chương trình “Trăng thu biên cương” năm 2023
+ 01 suất “Học bổng Hiếu học” (Câu lạc bộ thiện nguyện Ấm Tình Yêu Thương do Công ty CP Xây dựng Sài Gòn (SCC) sáng lập và trường Đại học Hùng Vương TP.HCM tài trợ). Trị giá khoảng 300 triệu đồng/ suất học bổng.
+ 20 suất kinh phí hỗ trợ học tập - 1 triệu đồng/suất (Báo Người Lao động tài trợ). Tương đương 20 triệu đồng.
** Quà tặng của chương trình "Trăng thu biên cương" năm 2023:
+ 2000 lá cờ Tổ quốc ( Báo người lao động)
+ 1.000 suất sữa Kalokid 110 ml (Công ty Cổ phần sữa Vitadairy Việt Nam tài trợ)
+ 500 cặp bánh Trung thu KIDO (Công ty Cổ phần Tập đoàn KIDO tài trợ)
+ 500 cặp bánh Trung thu (Công ty Thương mại Dịch vụ XNK Thành Được tài trợ)
+ 500 phần quà đồ dùng học tập (Công ty Cổ phần Văn phòng phẩm Hồng Hà tài trợ); 
+ 1.000 phần quà Hạt điều (Công ty TNHH Vinahe tài trợ)
+ 1.000 chiếc balo (Liên hiệp hợp tác xã dịch vụ nông nghiệp tổng hợp Đồng Nai DONA COOP tài trợ; Công Ty TNHH THUONG MẠI SẢN XUẤT HUONG MI trợ giá)
+ 1.000 Lồng đèn trung thu.
+ 300 suất thuốc tương đương 35 triệu đồng.

[bookmark: _GoBack]*** Tổng mức quà cho chương trình tại 5 điểm cầu : Lai Châu khoảng gần 1 tỷ đồng chưa bao gồm khám, tư vấn sức khỏe; tại Bình Thuận hơn 1 tỷ đồng; Bình Phước hơn 1 tỷ đồng chưa bao gồm khám, tư vấn sức khỏe;... Long An 100 triệu , Tây Ninh 100 triệu …cả chương trình hơn 3 tỷ đồng chưa bao gồm khám, tư vấn sức khỏe. 
*** Chương trình Trung thu một số năm trước:
Năm 2021, trong điều kiện dịch COVID-19 diễn biến vô cùng phức tạp, chương trình Trung thu do Trung tâm PT-TH Quân đội phối hợp với các đơn vị, cùng các Nhà hảo tâm đã tặng gần 15.000 phần quà trị giá hơn 2 tỷ đồng cho các em nhỏ đang trong khu cách ly, khu đang điều trị bệnh nhân COVID-19 tại Thành phố Hồ Chí Minh và một số tỉnh phía Nam; tổ chức biểu diễn văn nghệ trong khu điều trị bệnh nhân COVID-19... Hình ảnh bộ đội cụ Hồ len lỏi trong những con hẻm nhỏ, đến từng giường bệnh để đem những món quà trung thu như đèn lồng, bánh, kẹo, sữa dinh dưỡng… đến cho các em nhỏ đã tạo ra ấn tượng mạnh mẽ cho đông đảo các tầng lớp nhân dân, tạo ra hi vọng tươi sáng cho nhân dân phải cách ly nhiều tháng trời. 
Năm 2022, Trung tâm PT-TH Quân đội phối hợp với các đơn vị, nhà hảo tâm tổ chức chương trình Trung thu, giúp hơn 2.000 em nhỏ và người dân tại xã Pa Ủ - một trong những xã xa nhất và khó khăn nhất của tỉnh Lai Châu và đảo Phú Quốc, đảo Thổ Châu - đảo tiền tiêu, đảo xa nhất của biển Tây Nam được hưởng một đêm Trung thu đủ đầy, hạnh phúc. Đồng thời, được khám, phát thuốc miễn phí, được tham gia đêm hội ca nhạc, phá cỗ Trung thu, nhận quà và học bổng với tổng giá trị gần 6 tỷ đồng.
Đầu mối liên hệ: đc Giao Linh 0969246868.

