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	HỘI LHTNVN XÃ TÂN TIẾN
CHI HỘI THÔN TÂN AN  

***


	Tân An, ngày 12  tháng 5 năm 2024


BÀI THAM LUẬN 

Đẩy mạnh chương trình đồng hành với thanh niên trong khởi nghiệp, 
lập nghiệp, hỗ trợ thanh niên tham gia phát triển kinh tế 

--------

          Kính thưa: 

Đoàn Chủ tịch;






Quý vị đại biểu;






Thưa toàn thể Đại hội.

Trong không khí vui mừng, phấn khởi chào mừng Đại hội Đại biểu Hội LHTN Việt Nam xã Tân Tiến lần thứ IV, nhiệm kỳ 2024 - 2029, hướng đến chào mừng Đại hội Đại biểu Hội LHTN Việt Nam các cấp. Tuổi trẻ xã Tân Tiến nói chung, tuổi trẻ chi hội thôn Tân An nói riêng đã và đang ra sức thi đua, xung kích, tình nguyện, sáng tạo trên mọi lĩnh vực: chính trị, kinh tế, văn hóa - xã hội, quốc phòng - an ninh, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp đã đề ra. 
Vinh dự cho tuổi trẻ thôn Tân An được phát biểu tham luận tại Đại hội. Lời đầu tiên xin được trân trọng gửi đến các đồng chí lãnh đạo, quý vị đại biểu, khách quý cùng toàn thể Đại hội lời kính chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt! Chúc Đại hội thành công tốt đẹp!

Kính thưa quý vị đại biểu, khách quý!

Thưa toàn thể Đại hội!

Trước hết, tôi bày tỏ sự đồng tình, nhất trí cao với Báo cáo chính trị của Ủy ban Hội LHTN Việt Nam xã Tân Tiến khoá III trình Đại hội Hội LHTN Việt Nam xã. Sau đây, được sự cho phép của Đoàn Chủ tịch, tôi xin phát biểu tham luận với nội dung “Phát huy vai trò của hội viên trong chương trình đồng hành với thanh niên trong khởi nghiệp, lập nghiệp, hỗ trợ thanh niên tham gia phát triển kinh tế”.
Kính thưa Đại hội! 

Xác định đồng hành cùng thanh niên trên con đường khởi nghiệp, lập nghiệp là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của tổ chức Đoàn - Hội, thời gian qua, UBH LHTN Việt Nam xã đã phối hợp với Đoàn thanh niên xã đã tổ chức nhiều hoạt động tạo môi trường thuận lợi thúc đẩy, khuyến khích, hỗ trợ, “tiếp lửa” cho đoàn viên, thanh niên trên con đường khởi nghiệp, lập nghiệp, phát triển kinh tế: Các hội viên của Chi hội đã tích cực tham gia các hoạt động hướng nghiệp, tư vấn giới thiệu việc làm được tổ chức bằng nhiều hình thức thích hợp hỗ trợ thanh niên trong khởi nghiệp và lập nghiệp. Tham gia các lớp tập huấn về chuyển giao khoa học kỹ thuật, chăn nuôi, trồng trọt, tư vấn hướng nghiệp, giới thiệu việc làm... Khuyến khích, vận động thanh niên chủ động tiếp cận với các nguồn vốn vay, liên kết trong sản xuất, kinh doanh, tự tạo việc làm, giúp nhau lập nghiệp, phát triển kinh tế, giảm nghèo. Khuyến khích Hội viên mạnh dạn tiếp cận các nguồn vốn hỗ trợ thanh niên, nguồn vốn của Ngân hàng CSXH để sản xuất, kinh doanh, phát triển kinh tế, giảm nghèo.

Nhằm hỗ trợ thiết thực, hiệu quả cho đoàn viên, thanh niên, thực hiện sự chỉ đạo của UBH LHTN Việt Nam xã Chi hội đã tập trung tuyên truyền, phổ biến các cơ chế chính sách về phát triển kinh tế, khởi nghiệp, lập nghiệp, những mô hình mới, cách làm sáng tạo, những tập thể, cá nhân tiêu biểu... thông qua các kênh thông tin của Đoàn - Hội, các trang mạng xã hội... Duy trì và thành lập mô hình thanh niên phát triển kinh tế, qua đó chia sẻ thông tin chính sách, kinh nghiệm làm ăn để phát triển sản xuất kinh doanh. 

Những kết quả đã đạt được là minh chứng khẳng định vị trí, vai trò của tổ chức Đoàn - Hội trong đời sống thanh niên. Nhiều đoàn viên, thanh niên đã lựa chọn con đường khởi nghiệp, lập nghiệp thông qua các mô hình sản xuất, kinh doanh trên chính mảnh đất quê hương, góp phần phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

Kính thưa quý vị đại biểu!

Thưa toàn thể Đại hội!

Nhằm thực hiện có hiệu quả hơn nữa hoạt động đồng hành, hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp, trong thời gian tới, Chi hội thôn Tân An đề xuất cần tập trung thực hiện tốt các nhiệm vụ, giải pháp sau:
Một là, tiếp tục đổi mới phương thức hoạt động của Đoàn - Hội gắn với nhu cầu, mong muốn của đoàn viên thanh niên; các chủ trương, chính sách, chương trình thanh niên phát triển kinh tế, những mô hình tốt, cách làm hay, sáng tạo của thanh niên trong sản xuất và kinh doanh... thông qua hệ thống báo chí, các trang mạng xã hội. Đẩy mạnh vận động, hướng dẫn đoàn viên, thanh niên áp dụng khoa học, kỹ thuật vào phát triển kinh tế. Tập trung triển khai đồng bộ các giải pháp nhằm nâng cao hơn nữa chất lượng công tác đoàn và phong trào thanh niên phát triển kinh tế tại địa phương.
Hai là, tổ chức các hoạt động đồng hành, hỗ trợ thanh niên trong khởi nghiệp, lập nghiệp: Tiếp tục tìm kiếm và phát triển ý tưởng sáng tạo khởi nghiệp trong đoàn viên thanh niên, phối hợp tổ chức, triển khai các cuộc thi như tìm kiếm ý tưởng khởi nghiệp, lập nghiệp; cuộc thi sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng; phối hợp tổ chức phiên giao dịch việc làm, diễn đàn ý tưởng khởi nghiệp, tổ chức hành trình khởi nghiệp, trải nghiệm thực tế tại các mô hình khởi nghiệp thành công... nhằm tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích, lan tỏa tinh thần khởi nghiệp, cung cấp kiến thức khởi nghiệp, tìm kiếm những ý tưởng sáng tạo của đoàn viên thanh niên. 
Ba là, hỗ trợ thanh niên phương pháp lập các dự án khả thi, tranh thủ các nguồn quỹ hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp của Trung ương Đoàn. Thu hút sự quan tâm, hỗ trợ của cấp ủy, chính quyền các cấp, nhà trường, các nhà đầu tư và xã hội đối với các ý tưởng sáng tạo khởi nghiệp của đoàn viên thanh niên. Sử dụng có hiệu quả các nguồn vốn vay giải quyết việc làm, nguồn vốn uỷ thác cho vay qua Ngân hàng Chính sách xã hội và các nguồn của các tổ chức tkhác để hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp.
Bốn là, thường xuyên theo dõi, nắm bắt nguyện vọng của hội viên, thanh niên để định hướng tư vấn nghề nghiệp phù hợp. Tham mưu tổ chức, gặp gỡ đối thoại giữa cấp ủy, chính quyền với thanh niên để thanh niên có cơ hội trực tiếp bày tỏ nguyện vọng, tâm tư, mong muốn và kịp thời giải quyết, tháo gỡ những vướng mắc, khó khăn của thanh niên.
Kính thưa quý vị đại biểu! 

Thưa toàn thể Đại hội!

Trong thời gian tới, tuổi trẻ xã Tân Tiến nói chung, Chi hội Tân An nói riêng mong muốn tiếp tục nhận được sự quan tâm, tạo điều kiện hơn nữa của các cấp, các ngành, các cơ quan, đơn vị, tổ chức, cá nhân để tuổi trẻ xã nhà tiếp tục được cống hiến, trưởng thành và phát triển.

Một lần nữa, thay mặt cho Chi hội thôn Tân An xin kính chúc các đồng chí lãnh đạo, quý vị đại biểu cùng toàn thể Đại hội sức khỏe, hạnh phúc, thành đạt! Chúc Đại hội thành công tốt đẹp! 
Xin trân trọng cảm ơn đại hội đã lắng nghe!

